

Bukowina Tatrzańska dnia: 2022-01-25

Gmina Bukowina Tatrzańska

Długa 144

34-530 Bukowina Tatrzańska

.....
[nazwa zamawiającego, adres]

Pismo: IZW.271.1.1.2022

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ” **Dostawa sprzętu komputerowego oraz sprzętu multimedialnego w podziale na części w ramach projektu: „Nowoczesna edukacja drogą do sukcesu”** – znak sprawy **IZW.271.1.1.2022**.

Zamawiający, **Gmina Bukowina Tatrzańska**, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

Zestaw 1 –dotyczy zadania częściowego nr 2

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wymaga, aby wbudowany system operacyjny Android był w polskiej wersji językowej? Na rynku jest wiele modeli, które mają system Android w języku angielskim, co znacznie utrudnia pracę podczas zajęć. Powoduje to problemy podczas użytkowania (np. dostęp do przygotowanych materiałów i plików oraz wszelkie ustawienia są w języku angielskim).

Pytanie 2.

Zamawiający wymaga, aby monitor posiadał rozdzielczość 4K (3840x2160). Czy rozdzielczość 4K jest wymagana również w trybie Android? Taka rozdzielczość jest aktualnie standardem w monitorach interaktywnych.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wymaga, aby wraz z monitorem było dostarczone oprogramowanie do zdalnego zarządzania monitorem, jego diagnostyki, instalacji oprogramowania i aktualizacji? To oprogramowanie jest obecnie standardem w monitorach interaktywnych. Dzięki niemu z dowolnego miejsca można przeprowadzić diagnostykę, zainstalować oprogramowanie, udzielić uprawnień dla użytkowników bez konieczności podchodzenia do monitora i przeszkadzania w prowadzeniu zajęć. Ogranicza to także

przebywanie osób z serwisu na terenie placówki edukacyjnej, co z uwagi na aktualną sytuację jest także istotne, ponieważ ogranicza liczbę obcych osób na jej terenie.

Pytanie 4.

Czy z uwagi na fakt, iż monitory interaktywne mają być dostarczone do szkół podstawowych Wykonawca może w ofercie zastosować preferencyjną stawkę VAT 0% dla placówek edukacyjnych? Podstawa prawna: na podstawie art. B3, ust. 1 pkt 26, lit a oraz w związku z art. 83 ust. 14 pkt 1 ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 roku (tj. Dz U. z 2020rpoz. 106 z późn. zm.)

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak. Wszelkie oprogramowanie zamawiane przez Zamawiającego, czy to na komputer, czy na laptop, czy na tablet powinno być dostarczone z interfejsem dostępnym w języku polskim.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Pytającemu prawdopodobnie chodzi o monitory interaktywne/ multimedialne opisane w postępowaniu na dostawę sprzętu multimedialnego w pozycjach 1, 4, 7, 9, 10, 11, 15, 20. Przy każdym z tych monitorów jest opis dotyczący wymaganej rozdzielczości podstawowej z parametrem min. 3840x2160, co odpowiada rozdzielczości 4K. Ale wymóg będą spełniały również monitory o rozdzielczości 8K, które operują rozdzielczością 7680x4320 pikseli > wymaganego min. 3840x2160.

Rozdzielczość panelu jest niezależna od rodzaju systemu operacyjnego, zatem czy rozdzielczość 4K zostanie osiągnięte w trybie Android, czy w jakimkolwiek innym trybie, będzie tożsama.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Nie. Zamawiający nie stawia takiego wymogu.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Tak. Ofertę należy sporządzić z zastosowaniem stawki VAT 0% dla urządzeń, na które taka stawka może być zastosowana.

Zestaw 2**Pytanie 1.**

Czy szkoły wystawią stosowne zamówienia, potwierdzone przez organ prowadzący, dla wybranego wykonawcy tak aby można było zastosować stawkę 0% VAT dla urządzeń, na które taka stawka może być zastosowana?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak. Ofertę należy sporządzić z zastosowaniem stawki VAT 0% dla urządzeń, na które taka stawka może być zastosowana.

Zestaw 3 – dotyczy zadania częściowego nr 2**Pytanie 1**

Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, załącznik 1b SWZ, opis dotyczący monitorów interaktywnych. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie monitorów o kontraście 4000:1 w każdej z pozycji tabeli. Prośbę uzasadniamy tym, że użytkownicy nie odczuwają różnicy pracując z monitorem o kontraście 4000:1 a monitorem o kontraście 5000:1, a wymóg kontrastu dla monitorów na poziomie 5000:1 znacznie ogranicza konkurencję, wskazując na określone produkty dostępne na rynku.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie. Zamawiający określił minimalne parametry sprzętu spełniającego wymagania. M. in. również parametr kontrastu, która powinien być na poziomie min. 5.000:1. Sprzęt posiadający kontrast 4.000:1 < min. 5.000:1 cd/m² nie spełnia wymogów OPZ.

Odnosząc się do argumentu, że nie ma różnicy w monitorach o kontraście 4.000:1, a 5.000:1 informuję, że różnica jest na poziomie $(5.000-4.000)/4.000 \times 100\% = \text{aż } 25\%$.

Odnosząc się do argumentu ograniczania konkurencji Zamawiający informuje, że niniejsze postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego zostało przygotowane i jest przeprowadzane w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców, w szczególności poprzez:

1. Równe (takie same) traktowanie wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego. Wszyscy wykonawcy mają umożliwiony dostęp (równy) do udziału w postępowaniu. Zamawiający nie faworyzuje, nie uniemożliwia, ani nie utrudnia udziału w postępowaniu żadnemu Wykonawcy.
2. Równy dostęp wszystkich uczestników do wszelkich informacji dotyczących przetargu
3. Przestrzeganie zasady uczciwej konkurencji przy opisie przedmiotu zamówienia poprzez:
 - taki opis przedmiotu zamówienia i jego cech, który jest jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń
 - taki opis przedmiotu zamówienia, który nie utrudnia uczciwej konkurencji, w szczególności poprzez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia (nazw producentów). W szczególności Zamawiający nie opisuje przedmiotu zamówienia w taki sposób, aby spełniał je tylko jeden dostępny na rynku produkt.

Zamawiający informuje, że w zakresie monitorów interaktywnych opisywanych w załączniku 1b SWZ istnieje wiele produktów różnych producentów spełniających wymagania OPZ.

Wójt Gminy

mgr inż. Andrzej Pietrzyk